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Въведение

Проектът CARE-GET продължава да набира скорост през последните шест месеца, утвърждавайки
Хасково като център за иновации в здравеопазването, предприемачество, образование и

трансформация, задвижвана от общността. Проектът премина от стратегическо планиране към
активното изпълнение на дейностите за изграждане на екосистема, съчетавайки в една единна,
интегрирана визия модернизация на здравеопазването, МедТех иновации, развитие на умения и

гражданско участие.

Третото издание на е-бюлетина на CARE-GET представя няколко ключови постижения.

Консорциумът официално даде старт „CARE-GET – Програма за предприемачи и стартиращи фирми
в Хасково“, създавайки нови възможности за обучение, наставничество, ускоряване и финансово
подпомагане на иновативни бизнес идеи.

На европейско ниво трансферните партньори на CARE-GET се събраха в Сиена, Италия, където
обмениха знания, проучиха една успешно развита иновационна екосистема и укрепиха

сътрудничеството по между си за трансфериране на иновативни градски решения от цяла Европа.

На местно ниво CARE-GET продължи да поставя гражданите и общностите в центъра на своя модел
за развитие. Проектът организира първата си „Група за подкрепа“ в Хасково, като събра пациенти,

техните близки, здравни специалисти и представители на неправителствени организации в открит
диалог.

Паралелно, събитието, проведено от клон „Хасково“ на Тракийския университет запозна студенти
и здравни специалисти с теми като телемедицина, дигитално здравеопазване, предприемачество и
бъдещи кариерни възможности в региона.

Всички тези дейности демонстрират практическата насоченост на проекта, който не само планира
бъдеща трансформация, но вече активно изгражда партньорства, ангажира общности, подкрепя

иновации и поставя основите на устойчива МедТех и здравна екосистема в Хасково и извън него.
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В този брой четете:
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Програмата за предприемачи и стартъпи   в Хасково –
CARE-GET официално стартира (D 7.1.2)

Проектът CARE-GET събра местната общност в Хасково в 
първата по рода си «Група за подкрепа» (D 4.5.1)

Комуникационен семинар в две сесии в Тракийски 
университет – филиал Хасково (D 4.5.1)

Среща в Сиена на трансферните партньори по проекта 
CARE-GET (WP 9 Transfer)
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Хасково официално даде старт на програмата за
предприемачи и стартъпи в Хасково – CARE-GET,
която е създадена да вдъхне нов живот на

иновациите, предприемачеството и бизнес развитието
в региона.

Програмата предлага:

• практическо обучение по предприемачество;

• индивидуално наставничество;

• акселераторска програма;

• възможности за финансиране на най-обещаващите
иновативни проекти.

01 Програмата за предприемачи и стартъпи в Хасково – CARE-GET 
официално стартира 

Събитието по откриването събра представители
на местни и национални институции, бизнеса,
образователни организации, предприемачи,
студенти и ключови партньори от целия регион.

Участниците се запознаха подробно с
предстоящите програми за наставничество и
ускоряване, както и с възможностите за
финансиране, които включват:

• Грантове от 7 500 евро за избрани
предприемачески проекти;

• Грантове от 20 000 евро за иновативни
стартъпи в сферата на здравеопазването и

МедТех.
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От 6 до 8 май 2026 г. трансферните партньори по проекта CARE-GET проведоха среща в Сиена, Италия,
организирана от Община Сиена.

По време на срещата бяха обсъдени обменът на добри практики, плановете за трансфер, напредъкът по
изпълнението и бъдещото сътрудничество между градовете, участващи в трансфера. Сред основните теми се
откроиха иновациите в здравеопазването, дигитализацията, предприемачеството и трансферът на технологии.

02 Среща в Сиена на трансферните партньори по проекта CARE-GET 

Партньорите посетиха няколко водещи
центъра за иновации и научни
изследвания, сред които:

✓ Toscana Life Sciences;

✓ Siena Imaging;

✓ Ikigai Hub;

✓ Университетът в Сиена и лаборатория
„Санта Киара.



02 Среща в Сиена на трансферните партньори по проекта CARE-GET 

Проектът CARE GET беше представен на Националната конференция по
здравеопазване, посветена на здравните политики, дигиталните иновации и изкуствения

интелект в здравеопазването.



Communication and 
Dissemination Plan 

D 4.1.1
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03 Проектът CARE-GET събра местната общност в Хасково в първата

по рода си «Група за подкрепа» 

На 20 февруари Сдружение „Български икономически форум“, с подкрепата на клон „Хасково“ на Тракийския 
университет, организира първото комуникационно събитие на CARE-GET – „Група за подкрепа“.

Участниците подчертаха необходимостта от редовни
срещи на общността, по-голяма социална

интеграция, усъвършенствани услуги за подкрепа и
активно гражданско участие в разработването на
бъдещи здравни решения.

Дискусиите породиха ценни идеи, които пряко ще
повлияят върху функционалния модел на МедТех
хъба.

Срещата събра над 25 участници, сред които хора
с хронични заболявания, техни близки и грижещи
се за тях, здравни специалисти, представители на
социални организации и партньори по проекта.

Събитието предостави защитено пространство за
споделяне на опит, идентифициране на
потребностите на общността и обсъждане на
бъдещи здравни и социални услуги в рамките на
планирания МедТех хъб в Хасково.



04 Комуникационен семинар в две сесии в 
Тракийски университет – филиал Хасково
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На 30 април клон „Хасково“ на Тракийския университет проведе
комуникационно събитие в рамките на дейност D4.5.1 по проекта CARE-GET, в

което взеха участие над 50 души, сред които студенти и здравни специалисти.
Събитието беше посветено на дигиталната трансформация в
здравеопазването, телемедицината, дистанционната медицинска помощ и

кариерните възможности за здравни специалисти в Хасково.

Ключов момент беше демонстрацията на живо на модерна телемедицинска
станция от „Хубис“ ООД, която показа как дистанционните здравни технологии
подобряват диагностиката и подпомагат медицинските специалисти в ежедневната им

практика.

Втората сесия включваше дискусии с водещи здравни експерти, сред които д-р Иван

Иванов, директор на Онкологичната болница в Хасково, и д-р Марио Янакиев –
известен български педиатър.

Събитието завърши с поетия ангажимент за засилване на партньорствата между

образователни институции, доставчици на здравни услуги, бизнеса и местните власти
в подкрепа на здравните иновации и регионалното развитие.



04 Комуникационен семинар в две сесии в Тракийски
университет – филиал Хасково

9



Водещ партньор по 
проекта CARE-GET

Община Хасково,

БЪЛГАРИЯ

За повече информация посетете: https://haskovo-hub.bg/novini/
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